
Libros y folletos recibidos durante el año 195 O 

Derecho Administrativo. 

1.- CARMONA ROMAY, Adriano G.- Programa de Gobierno Municipal. La Ha­
bana, Edit. Marti, 1950.- 134 p. Z3 cm. 

2.- MEDINA Y SOBRADO, Pedro G. de.- Naturaleza Jurídica de la propiedad 
industrial y protección a los inventores en el D. Internacional 7. 
en el interno.- La Habana, Imp. Palacio y¡ Cía, 1949.- 256 p. 2_1 cm. 
Salesiana, 1943.- 11 O p. 25 cm. 

3.- MENDEZ, Aparicio.- La Jerarquía.- Mo·ntevid'eo, Imp. Ro•gal, 1950.-
152 p. 17 cm. 

4.- ME.NDEZ, Aparicio.- La teoría del órgano.- Montevideo, lmpr. Rosgal, 
.1949. 59 p. 23 cm. 

5.- PORTOCARRffiO, Felipe.- D. Procesal Administrativo.- Lima, Ese. Tip. 
Saleciana, 1943.- 110 p. 25 cm. 

6.- VIERA, Luis Alberto.- Laa medidas de garantía y el embargo.- Montevi­
deo, Tall. Graf. ••35", 1949.- 91 p. 22 cm. 

Derecho de Apicultura. 

7.- OPINION de la Sociedad. de Abogados con relación al contrato celebrad'o por 
el Poder Ejecutivo de la República y la ¡re la Railroad Co. para el culti• 
'YO e induetrialización del Abaca, palma oleasinoaa africana y cacao.­
Honduras, Tip. Col6n, 1949.- 33 p. 22 cm. 

8.- Perón y el cooperativismo agrario.- Buenos Airea, 1950.- 16 p. 23 cm. 

Perecho CaDónico -, P. E. 

9.- LUNA GOMEZ, Néstor.- ••Quod Deus conju·nxit" o los alborea de la fide­
lidad en el amor ~umano.- C'úcuta-C~lombia. 1949.- 228 p. 24 cm. 

1 O - MOROTO, Felipe.- Instituciones de Derecho (.;anónico de conformidad cen 
el Nuevo Código.- Trad. de jesús López.- Madrid, 1919.- 2 t. 539, 
y 53 2 pa. 2 1 cm. 

Derecho Civil. 

11.-ARAUJO, Oreate.- Código Civil Anotado, Título Prelimina!'. De las Leyes. 
Libro Primero: De Jw Persona• (Art. 1 ' 459).- Montevideo, l~p. 
Rosgal, 1949.- T. l. 469 p. 29 cm. 
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12.- CARPIO, Alfredo.- Aranceles de loa Registros Públicos.- Arequipa, Ed... 
Univenitaria, 1950.- 44 p. 22 cm. 

13.- CORNEJO CHAVEZ, Hécto.r.- Derecho Familiar Peruano.- Arequipa, Ed. 
Univeraitaria, 1950.- T. l. 351 p. 2.1 cm. 

14,,;_ EL MATRIMONIO CIVIL OBLIGATORIO y el divorcio absoluto. Leyea so­
bre el matrimonio de los extranjero'• y decretos. Leyes Nos. 6889, 6890 
y 7282, que lo establecen en el Perú con las disposiciones de loa Códi. 
goa Civil y¡ Civil de Procedimientos.- Lima, Tip. ''La Equitativa", 1931. 
36 págs. 21 cm. 

15.- JOSSERAND, Louia.- Derecho Civil, revisado y completado por André 
Braun. Trad. de Santiago Cunchillos y Manterola.- Buenos Airea, Ed.. 
Jurídicas Europa-América, 1950.- T.l. en 3 V. 469, 438 y 490. 
pa~. 23 ~· 

16.- LAF AILLE, Héctor.- Derecho Civil. Tratado de los Derechos Reales.­
Buenos Aires, Ediar, 1945.- 3 vol, 6652, 627 y 617 ps. 26 cm. 

17.- LEON BARANDIARAN, José.- Comentarios al Código Civil Peruano. Acto 
jurídico.- Lima, Imp. Gil, 1938.- 431 p. 26 cm. 

18.- LEON BARANDIARAN, }osé.- Comentarios al Código Civil Peruano. De 
las Obligaciones, sue modalidades y e·fectoa.----~ Lima, Imp. Gil, 194 1.-
452 p. 26 cm • 

.J_9.- LEON BARANDIARAN, }osé.- Comentarios al Código Civil Peruano. Con· 
tratos.- Imp. Gil, 1945.- 244: p. 26 cm. 

20.- LOEWENWARTER, Víctor.- Derecho Civil Alemán comparado.- 2a. Edic. 
Santiago de Chile, Ed. Nascimiento, 1943.- 735 p. 25 cm. 

2 1.- Regietros Públicos.- Regla-ltlento de las inscripciones formulado por la Jun• 
ta de Vigilancia y aprobado por la Corte Suprema de la República en w! 
acuerdo de 17 de Diciembre de 1936.- Lima, Imp. Gil, 1937, 93 p. 
20 cm. 

Derecho Constitucional. 

22.- CONSTITUCIONES principales de Europa y América Ongleaa, francesa, ale­
mana, rusa, de EE. UU. y Suiza). s/f. 13 7 p. 2 1 cm. 

23.- CRISIS del penoaamiento político (Conferen.cias). México, D. F., 1946.-
198 p. Colegio de Abogadoa. 

24.- FISCHBACH, George.- Derecho Político General y Constitucional Compa .. 
rado. Trad. y ampliación de V. Roces.- Barcelona, Buenos Aires, Ed. 
Labor 1928.- 380 p. 18 cm. 

25.- GORDON, Straylhern.- El Parlamento britá·nico.- Trad. de José Rodríguez 
Obazábal.- Londres, The Hanaard Society, 1948.- 181 p. 18 cm. 

26.- LOWELL, A. Lawrence.- Loa gobiernos ele Inglaterra, Francia y· E..tacloa 
Unidos.- 2a. Ed. con notaa de César Ugarte.- Lima, Lib. Roeay, 1926. 
216 p. 21 cm. 

27.- MENDE, Raúl A.- El ju.aticialismo. Doctrina y realidad peroniata.- Buenos 
Aires, Alea S. A., 1950.- 175 p. 

28.- POVI~A, Jorge Raúl.- Costumbres y usos constitucionales. Tucumán, lu­
tituto de D. Público, 1950.- 144 p. 23 cm. 

Derecho del Trabajo. 

2'9.- BELAUNDE GUINASSI, Claar.- Aporte colonial a la Legislación del Traba• 
jo.- Lima, Imp. del Colegio Militar, s/f.-- 95 ps. 
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30.- FILOMENO, Abel.- Manual de Legislación del Trabajo. Libro para el em­
pleado particular.- la. Ed.- lquitoe, Imp. Bazar Moderno, 1950.-
147 p. 17 cm. 

31.- GARCIA CALDERON, Eduardo.- Leyea, Decretos y Resoluciones. Emplea• 
dos de comercio y ohrerea.- Lima, Imp. Gil, ).936.- 218 p. 17 cm. 

3 2.- HERNAIZ MARQUEZ, Miguel.- Accidentea del Trabajo y enfermedades­
profesionales.- ·Madrid, Ed. Rev. de D. Público, 1945.- 560 p. 

33.- SEGURO SOCIAL OBLIGATORIO. Reglamento de las Leyes nos. 8433 y 

8509 16 P• 
34.- SEGURO SOCIAL DEL EMPLEADO, Cuerpo Orga·nizador d'el.- lnstruccío· 

nea relativas a las prestacione• provisionalea. lnetruccionea a loa em"' 
pleadores.- 3 8 p. 

35.- WALKE.R LINARES, Francisco.- Nociones elementales de) D. del Trabajo.­
Santiago de Chile, Ed. Naacimiento, .1941. 

Derecho lntemacional. 

36.- GARCIA GASTASIETA, Carlos.- D. Internacional Privado · (Resume~ del 
curso dictado en la Facult~d de D. de la U. N. M. de S. M.).- 2a. Ed. 
-Lima, Imp. Gil, 1930.- 333 pe. 21 cm. 

l7.- GUERRERO, José Gustavo.- El orden internacional.- Universidad Aut6no.. 
ma de El Salvador, Imp. Funes, 1946.- 198 p. 25 cm. 

3 8.- HUDSON, Manley 0.- lnternational Legialation. A collectiOn of the te:d• 
of multiparti international instrumenta of general inítlerest.- Washing· 
ton, 1949.- 653 p.- Pub. Endowment for lnternational Peace. 

39.- OFICINA DE INFORMACION DIPLOMATICA.- España y los judíos.- Ma­
drid, 1949. 48 p. 

40.- NlEMEYER, Theodor.- Derecho Internacional Público.- Trad. de Fauatino­
Ballué.- Barcelona, Buenos Airea, 1925-1930.-J 188 p. 19 cm. 

41.- MEDINA Y SOBRADO, Pedro G. -de.- Jurisdicción obligatoria unilateral y 
doble in.atancia en los J"ribunales -Internacionales.- La Habana, Jue 
Montero, 1949.- 31 p. 22 cm. 

42.- SCHMIIT, Bernadotte.- Loa Orígenes de la gran guerra. Una apreciación 
americana. Trad. del francés por Javier Kiefer-Marchand.- lmp~ ''El 
Callao .. , a/f.- 52 p. 20.5 cm. 

43.- VIVANCO, Guillermo de.- Legislación Peruana ·sobre extranjeros.- Lima,. 
1940. 129 p. 17 cm. 

Derecho MiDero • 

. 44.- CODIGO de Minería (Promulgado el _12 de Mayo de 1¡950, Dec:.reto·Ley N~ 
113 17). Lima, Imp. Militar Leoncio Prado, 19 50.- 1 12 p. 23 cm. 

45.- PADILLA, Francisco.- Curso de Derecho Minero Argentino.- Universidad 
Nacional de Tucumán, Inetituto de D. Público, 1950.- 327 p. 23 cm. 

·46.- POSADAS, Efrén y Tobías.- Procedimientos mineros (Exposición y aiate .. 
matización de la Legislación Minera Proce.sal) .- Lima, Imp. Mh;anda. 
1944.- 1 02 p. 2_1 c:rn. 

Derecho Penal. 
4 7.- LASALA NAVARRO, Cregorio.- La mujer delincuente en España y au tra• 

tamiento correccional.~ Buenos Aires, 1948.- Dirección General d«r 
Institutos Penales de la Nación.- 1 18 pág. 22 cm. 
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46.- MANZINI, Vincenzo.- Tratado de D. Penal. Primera Parte. Teoríae Cene­
ralea. Trad. de SantiaKo Sentís Melendo.- Buenos Airea, Ediar, 194-9. 
T.I. 665 p. 26 cm. 

49.- MANZINI, Vincenzo.- Tratado de D. Penal. Primera Parte, Teorías Genera .... 
les. Trad. de Santia2o Sentís Melendo.- Buenos Aires, Eaiar 1949. 
T. 11. 609 p. 26 cm. 

50.- MANZINI, Vincenzo.- Tratad~ de D. Penal. \Teorías Generales. Trad. de. 
Santiago Sentís Melendo.- Buenos Aires, Ecliar, 1949.- 499 p. 26 cm •. 
T. 111. 

5 J.- MANZINI, Vincenzo.- Tratado de D. Penal. Primera Parte. Teoría,s Gene"'­
rales. Trad. de Santiago Sentís Melendo.- Buenos Aires, Ediar, f 949. 
T. IV. 450 p. 26 cm. 

52.- MANZINI, Vincenzo.- Tratado de Derecho Penal. Primera Parte. Teo-· 
rías Generales. Trad. de Santiago Sentí·s Melendo.- Bue•nos Aires,. 
J 950.- T. V. 546 p. 26 cm 

Derecho Procesal. 

53.- ARIAS SCHREIBER, Diómedes.- Derecho Procesal Civil.- ler. curao.­
Lima, Ed. "Lima .. , ) 932.- 336 pág. 22 cm. 

54.- ARIAS, José A.- La cosa juzgada penal y su eficacia sobre la materia civil.. 
_ Montevideo, 1950. Biblioteca de Pub. Ofic. de la F. de D. 220 p. 25 cm. 

55.- BL:STAMANTE CISNEROS, Ricardo.- La reforma procesal (Discurso pro· 
nunciado con motivo de la apertura del año judicial).- Lima, 1949.-
21 p. 

56.- PADILLA Y VELASCO, René.- Apuntes de D. Procesal Civil Salvadoreño. 
{Tesis doctoral).- San Salvador, Tall. Gráf. Cieneros, 1948.- 223 P• 
20.5 cm.- Universidad Autónoma de El Salvador. 

51.- SANCHEZ GAMARRA, Fr~ncisco.- Exégesis de las reglas de la crítica {En. 
la apreciación de la prueba testimonial).- Lima, Gil, 1949.- 1 17 p. 

Derecho Romano. 

58.- DAMMERT BELLIDO, José.- Curso de Derecho Romano, dictado en la F .. 
de Derecho de la Universidad Católica del Perú (copias}.- Lima, _1939. 
260 p. 22 cm. 

59.- GONZALEZ PRATS, Guillermo.- Curso de Derecho Romano.- Santiago de 
Chile Imp. Cóndor, 1934.- 2 t. en un v.- 222, y 224 p. 25 cm. 

60.- ORS PEREZ-PEIX, Alvaro d'.- Presupuestos críticos para el estudio d'el 
Derecho Romano.- Salamanca, 1943.- 150 p. 2.5 e;m.- Conaejo.. 
Superior de Investigaciones Científicas de la Universidad de SalainiiiCi. 

61.- ROMAN RIV AROLA, Alejandro.- Derecho Romano. 29 CUJ'IIO. Desarrollo 
del programa vigente {copias).- Lima, 1945.- 1J 1. p. 32 cm. 

Derecho Tributario. 

62.- SOCIEDAD NACIONAL AGRARIA.- La tributación directa en el Perú~ Lá 
llueva legislación y las di•posiqonea legale.a anterioree.- Lima, Gil, 193541 

575 pág. 24 cm. 
f>3.- CAJA DE DEPOSIJTOS Y CONSIGNACIONES.- Exposición sobre la lab.o,.. 

:realizada durante el año 19<49, presentada al Directorio por su presiden­
te don Manuel Monclóa y Ordóñez.- Lima, 1950. 
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Historia del Derecho. 

64.- Anales. ll Congreso Indigenista Interamericano.- Cuzco·, 24 junio-4 de 
julio de 1949.- 389 p. 25 cm. 

65.- AVILA MARTEL, ALAMIRO de.- Panorama de la historiografía jurídicá. 
chilena.- Buenos Aires, Tall. Gráf. Lumen, 1949.- 28 p. 20 cm, 

66.- SaTO CP.RDE.NAS, Alejandro.- Guerra del Pacífico. Los Tribunales Arbi­
trales { 1882-1888) .- Santiago qe Chile, Imp. ..Cultura'', 1950.- 2 79 
p. 2 4 cm.- Universidad' de Chile. 

67.- GARCIA, Juan Agustín.- Las ideas sociales en el Congreso de 1824.- Bue. 
nos Aires, Tall. Gráf. Lumen, 1949.- Instituto de Hta, del Derecho de 
la Universidad de Buenos Aires.- 3 9 p. 2 O cm. 

68.- MARILUZ URQUIJO, José M.- Los matrimonios entre personas de diferen­
te religión ante el Deredho patrio argentino.- Buenos Aires, ~all. Gráf. 
Lumen, 1949.- Instituto de Hta. del D. de la Universidad d'e Buenotl 
Aires.- 48 pág. 20 cm. 

69.- MOLINARIO, Alfonso J.- La retractación en los delitos contra el honor 
(un ensayo de historia interna en derecho penal).- Buenos Aires, TaTI. 
Gráf. Lumen, 1949.- 59 pág. 20 cm.- lnetituto de Historia del Dere-­
cho de la Universid'ad ele Buenos Aires. 

70.- ZORRAQUIN BECU, Ricard'o.- La función de justicia en el Derecho India­
no.- Buenos Aires, Tall. Gráf. Lumen, 1949.- 3:; p. 20 cm.- lnstitu· 
to de Hta; del D. de la Universidad de B. Aires. 

Filosofía del Derecho. 

71.- PICO N PARRA, Roberto.- El derecho y loa usos sociales fT esis doctoral) 
Caracas, Imp. El Cojo, 1950.- 149 p. 16 cm. 

7 2.- RECASENS SI CHES, Luis.- Vida humana, Sociedad y Derecho. Fundamen• 
tación de la Filosofía del Derecho.- México, "Gráfica Panamericana''• 
1945.- 615 p. 24.5 cm.- Fondo de Cultura Económica. 

Leaialación. 

73.- CAMARA DE DIPUTADOS.- Compilación de la Legislación Peruana (con• 
cordada). Leyes del N9 1 al 4944.- Lima, 1950.- T. 1.- 480 p. 27 cm. 

74.- GARCIA CALDERON, Eduardo.- Constitución, Códigos y Leyes del Perú, 
recopilados y concordados.- Lima, Imp. Gi], 19 2 9.- 1 9 7 5 p. 1 7 cm. 

75.- TUPIJi;iO, Manuel A.- Leyec&, Decretos y Resolucio·nea del Perú al día: 1938. 
Lima, Imp. Gil, 1938.- T. 1.- 353 p. 21 cm. 

76.- TUPIJi;iO, Manuel A.- Le:Y)ea, Decretos y Resoluciones del Perú al día: 1939. 
Lima, Imp. Gil, 1939.- T. 11.- 440 p. 21 cm, 

Práctica Fore..,e. 

77.- VALENCIA CORREA, Alfon•o.- Práctica Foren•e (Prácticas mú freeue• 
tes de abogado, modelos, notas explicativa• y doctrinas de necesaria 
cODeulta paM ~actuacionea extrajudicia;lee y ju ... les),_, (Univereidad 
del Cauca, Ed. Universidad, 1950.- 433 p. 24 cm. 
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VARIOS. 

78.- ARCAYA, Pedro.- Insurrección de loa negros de la Serranía -de Coto .. 
Buenoa Airea, Imp. López, 1949. 57 p. 23 cm.- Instituto Panamerica• 
no de Geografía e Historia.- Pub. N9 7. 

79.- DISCURSOS y Conferencias de la Jornada Cultural: 2 á 9 de Marzo de 1946. 
San Salvador, Imp. Funea, 1946.- 291 p. 25 cm.- Universidad AutÓ• 
noma de El Salvador. 

80.- Instituto Panamericano de Geografía e Hmoria.- _Documentos relativos a la 
Revolución de Cual y España, precedido de un eetudio histórico..crítico 
del doctor Hé.ctor Garcí~ Chuecoa.- Buenos Aires, Imp. López, 1949. 
369 p.- 23 cm . ...,- Pub. N9 2. 

~ 1.- • • • . . • . • • • • . • • . • • • • • • • • . ••. -Documentos relativoa a 
la Insurrección de Juan F ranciaco de León.- Huenoa Aires, Imp. Ló· 
pez, 1949.- .243 p. 23 cm.- Pub. N9 l. 

82.- • • • • • . . • • • . • • . • . • • • • . • •.• - Conjurac_ión de 1808 en Caracas 
para la formación de una Junta Suprema Gubernativa.- Buenos Airea. 
Imp. López, 1949.- 262 p. 23 cm.- Pub, N9 3. 

83.- . . . . . . . . • . . . . . . . . . . . . . . . • • • • •.. - La Colonia y la lndepea.. 
dencia. J uicioa de Historiadores venezolanos.___, Buenos Airea, Imp. 
López, 1949.- 173 p. 23 cm.- Pub. N9 8. 

84.- • . . . . . . . . . . . . ... - La Independencia de la 
Costa Firme, justificada por Thomas Paine treinta años ha.- Trad. de 
Manuel García de Sena.- Buenos Aires, Imp. López, 1949.- 255 p. 23 
cm.- Pub. N9 5. 

85.- FERNANDEZ DE VILLALOBOS, Gabriel.- Vaticinios de la pérdida de laa 
Indias y mano de Relox, con una introd. de Joaquín Gahaldón Marquez, 
Buenos Airea, Imp. López, 1948.- 195 p. 23 cm.- Instituto Paname· 
ricano de C. e Hta.- Pub, N9 4. 

86.- GRASSES, Pedro.- La conspiración de Cual y España y el ideario de la In• 
dependencia.- Buenos Aires, Imp. López, 1949.- 300 p. Z3 cm.­
lnstituto Panamericano de C. Hta.- Pub. N9 6. 

87.- PERON, Juan.- Discursos declarando inaugurado el año del Libertador Ge­
neral Sa•n Martín.- Secretaría de Información de la Presidencia de la 
Nación Argentina.- 1950.- 22 p •. 19 cm. 

88.- RODRIGUEZ CASTILLO, Gonzalo.- La ofensiva mundial del comunismo 
contra España.- Madrid', 1950.- 322. p. 


